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 Σρι Νταρµα Μιττρα εξηγει σχετικα µε: 
 

Η σηµασια ενος Γκουρου σην  
παραδοση Γιογκα. 

 
Τα σοφα ατοµα των αρχαιων χρονων  
εξελιξαν και τελειοποιησαν κατα τη  
διαρκεια των αιωνων, ενα συστηµα της 
αυτοαναπτυξης γνωστο ωσ Γιογκα, µια  
σανσκριτικη λεξη που σηµαινει ενωση 
η συνενωση.  Αυτος ο ενοποιωντας   
στοχος επιτυγχανεται µεσω  
αυτοαναπτυξης της µιας και µοναδικης 
δυνατοτητας για αυτοσυναισϑηση.   
Απο αµνυµονευτων χρονων, η επιστηµη
της Γιογκα ανεκαϑεν εχει µεταφερϑει   
απο τα χειλη του Γκουρου στον  
πνευµατικο φιλοδοξο η τον µαϑητη.  Ο 
Γκουρου φωτιζει τη πνευµατικη   
πορεια µε τη χυτευση του εσωτερικου   
φωτος του προς το φιλοδοξο, ετσι ωστε  
να µπορει να αρχισει να βλεπει µε το     
εσωτερικο µατι.  Αυτο οφειλεται στο      
ξυπνηµα της πνευµατικης ενεργειας.  Η 
πνευµατικη γνωση µπορει να µεταδοϑει 
µονο ψυχικα.  Η πνευµατικη γνωση        
ειναι ενα ϑεµα Γκουρου−Παραµπαρα.  
∆ιαβιβαζεται απο τον Γκουρου στον  
µαϑητη.  Ο ρολος του  Γκουρου ειναι  
εξαιρετικα σηµαντικος, οπως ειναι η  

ειλικρινεια, η ταπεινοτιτα, και η πιστη  του σπουδαστη.  Η επιεικεια του, επιτρεπει στον
µαϑητη να αντιληφϑει τη κρυµµενη πνευµατικη δυναµη µεσα του, και δειχνει την  
πορτα στην υπερσυνειδηση.  Αλλα ειναι ο µαϑητης αυτος που πρεπει να περπατησει  
µεσω του.  Ο Γκουρου ειναι Θεος ενσαρκωµενος και γυριζει το κλειδι στην πορτα για  
την απελευϑερωση.  Να δειτε το Γκουρου ειναι να δειτε το Θεο.  Στο Γκουρου εχεις το  
ιδανικο της ελευϑερωµενης τελειοτητας και το ανϑρωπινο παραδειγµα, απο τους  
οποιους να διαµορφωσετε τη ζωη σας.  Ο Γκουρου ϑα αφαιρεσει ολες τις αµφιβολιες και
την αγνοια, και ϑα µεταµορφωσει τις κακοηϑεις προηγουµενες εντυπωσεις  (σαµκαρας).
Λατρεψτε τον Γκουρου και υποκλιϑιτε σ’αυτον η σ’αυτην µε σεβασµο.  
 
Εγω ηρϑα στην  πολη της Νεας Υορκης για να σπουδασω µε τον Σουαµι Καιλασαναντα,
ενα ιερο ατοµο µε τον οποιο ηταν ηδη ο αδερφος µου.  Ηρϑα µην µιλωντας µια λεξη  
Αγγλικα, αλλα διαπιστωσα οτι δεν ηταν απαρετιτο για να καταλαβω τον Γκουρου.   
Ευλογηϑηκα µε την ευκαιρια να εξυπηρετησω τον Γκουρου και οριστικα να  
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ανταποκρινοµαι σε ολες τις αναγκες του.  Επρεπε να ξυρισω το κεφαλι του, να πλυνω  
και να σιδερωσω τα ρουχα του,να προετοιµασω το φαγητο του και να καλυψω τις  
καϑηµερινες αναγκες του.  Συντοµα συνειδητοποιησα οτι ηµουν πραγµατι πολυ  
τυχερος να ειµαι ετσι κοντα στον Γκουρου.  Με το να ειµαι κοντα του και  
απορροφωντας τις ϑετικες ψυγικες επιρροες του, εµαϑα πολλα πραγµατα που καποιος  
δεν ϑα ηξερε ειδαλλως.  
 
Ο µαϑητης που ειναι υπο την καϑοδηγηση του Γκουρου ειναι ασφαλης απο ολους.   
Ο Γκουρου ειναι το φρουριο σας εναντια στη χαµηλοτερη φυση σας και ολα τα εµποδια
και τις δυσκολιες.  Οµως  πρεπει να ακολουϑησετε την καϑοδηγηση του Γκουρου  
σιωπηρα.  Ο Γκουρου σας αναγκαζει να εξετασετε τη συµπεριφορα σας, και ενας  
αληϑινος Γκουρου δεν ανησυχει  τη πιστευουν οι ανϑπωποι γι,αυτους.  Ο Γκουρου   
αναλαµβανει να καϑοδηγησει την ψυχη απο την ταυτιση µε τον υλικο κοσµο, τις  
αισϑησεις και αισϑητηρια αντικειµενα για να βελτιωσετε το πεπρωµενο, το πνευµατικο
κοσµο της Θειας συνειδησης. 
 
 
 
 


